

国家医保局发文 整合规范麻醉类医疗服务价格项目

12月15日,国家医保局发布《麻醉类医疗服务价格项目立项指南(试行)》,整合规范麻醉类医疗服务价格项目,避免临床滥用麻醉监测项目,并保障“一老一小”患者手术安全。

国家医保局介绍,麻醉类立项指南根据作用范围将现行价格项目分为局部麻醉、全身麻醉、镇静镇痛等类别,在具体类别下根据具体操作设立项目,使麻醉价格项目更加规范,确保临床需求得到充分满足。同时,指南也便于未来更多麻醉新技术进入临床应用,让患者得到更加专业、精准的医疗服务。

麻醉过程中,监测能实时反映患者生命体征变化,帮助医生及时发现可能危及生命的异常,并进行处理。

过去的定价体系中,麻醉项目和监测项目分开收费,容易造成麻醉监测项目滥用,导致患者费用居高不下。指南将监测纳入麻醉类项目价格构成,不再单独列举,避免滥用行为发生。

危重患者、儿童和老年患者在实施麻醉时,意外情况发生率更高,需要提供更多监测。在麻醉项目中,指南为危重患者、儿童和老年患者设立加收项目,保障“一老一小”患者手术安全。

此外,随着医疗技术的不断发展,越来越多的麻醉新技术被应用在临床上。指南还纳入部分创新性的高难度麻醉技术,保障了高危患者手术安全性。

麻醉类立项指南中,在规定麻醉类项目以“次”为计价单位的同时,考

虑到需要“椎管内麻醉”“全身麻醉”“支气管内麻醉”等麻醉支持的手术一般耗时较长,指南中明确此类麻醉项目以两小时为基础计算价格,超出时间可适当加收。同时,明确麻醉时长计算含麻醉监护室复苏阶段,这种类似“起步价+里程价”的计价方式,既满足绝大多数临床手术的需求,又避免长时间手术麻醉效果受时间限制,让患者能够更加清晰直观了解收费情况。

国家医保局表示,麻醉类价格项目立项指南的发布,将进一步推动医疗机构有效弥补在麻醉方面的不足和短板,助力麻醉学科发展,并有利于持续优化医疗机构收入结构。
综合央视、《北京日报》

西安纺织城客运站 2025年春运客票开售

本报讯(记者 陶颖)2025年春运将于1月14日开始,昨日,西安纺织城客运站开售春运首日客票。为确保春运期间旅客出行顺畅,车站提前30天预售商州、商南、丹凤、山阳、洛南、保安、大荆、镇安、柞水、红岩寺、瓦房口、引龙寺、渭南、蒲城、白水、澄城、合阳、韩城、大荔、华州、高塘、华阴、宜川、壶口、黄龙、吉县、灵宝、上津、泗峡口线路及白鹿原影视城客票。

旅客可关注“纺织城客运站”微信公众号、微信视频号、官方抖音、微博、今日头条及

时查询班次信息、剩余票量、通知公告、乘车提示等信息,也可关注“三秦乐行”微信公众号、携程旅行官网等第三方购票平台提前预订客票,购票后无需取票,凭本人身份证直接进站乘车。

为了让广大学子、务工人员乘坐班车更方便,纺织城客运站开通30人以上团体包车业务,班车将进校园、进工地、进厂矿、进企业,提供上门安检、上门接送等便民服务。安全快捷的车辆、专业贴心的服务,为旅客提供专属返乡直通车,无需排队候车,实现零距离换乘。

“加盖挂网”专项行动 守护“脚下”安全

本报讯(记者 姬娜)为全力防范化解地下管网井口安全风险,近期,沣东新城安全生产委员会办公室持续开展地下管网井口“加盖挂网”专项行动。

12月以来,沣东新城安委办重点对辖区市政地下管网井口数量、井盖加装、防坠网安装、有限空间标志标识设置等情况进行了检查。此

外,检查人员重点对沣东旺城内地下管网井口数量、井盖加装、防坠网安装、有限空间标志标识设置等情况进行了检查。要求物业务必高度重视地下管网井口安全防护工作,以本次专项行动为契机,加强隐患排查治理工作,进一步夯实安全工作基础,守护“脚下”安全。

推进“一个遥控器看电视”

这项标准正式发布

记者从国家广播电视总局获悉,团体标准《电视机通用遥控技术要求要求和测量方法》于日前正式发布。该标准规定了电视机通用遥控技术的要求和测量方法,适用于电视机及配发的通用遥控器的开发、生产、应用和测量。

据悉,这项标准由国家广播电视

总局广播电视规划院同中国电子技术标准化研究院、多家电视机厂商以及遥控器方案商共同起草编制。它与广电总局今年10月发布的《机顶盒通用遥控技术要求要求和测量方法》行业标准一起,为消费者实现“一个遥控器看电视”提供全方位技术标准保障,将有效解决困扰消费者的“遥控

器多、操作复杂”问题。

记者了解到,今年以来,广电总局聚焦解决人民群众关切,全力推进电视操作复杂治理工作,一体化推进通用遥控器研发和标准制定工作。目前,通用遥控器研发已全面完成,2025年将启动应用推广。

据新华网

农行“贷”动高陵西红柿产业发展 奏响乡村振兴新乐章

富饶的关中平原之上,高陵区犹如一颗璀璨的明珠,享有“关中白菜心”的美誉。这里,是农业文明的深厚积淀之地,承载着悠久的农业发展历史,高陵区在新时代的浪潮中,以“千万工程”为引领,扬帆起航,驶向农业“现代化、规模化、智慧化”的广阔蓝海。

这片充满希望的田野上,14万亩的蔬菜种植面积,63万吨的年总产量,见证了高陵区农业发展的辉煌成就。2024年,高陵区在乡村振兴的道路上迈出了更加坚实的步伐。区委、区政府大跨步转型升级,以西红柿产业为突破口,全力打造“全季西红柿”产业链,为这片古老的土地注入了崭新活力。

在这场华丽的经济转型中,农行高陵区支行以其深厚的金融底蕴和强烈的责任感,成为了高陵区乡村振兴道路上的坚实后盾。该行坚守“支农支小”,充分发挥自身优势,积极响应高陵区域经济发展特色,为高陵区的现代农业发展插上了腾飞的翅膀。

从大棚到餐桌 全季西红柿惠农e贷引领高陵农业革新

“放贷这么快,政府还帮忙贴息,农民真的是把实惠拿到了手。”拿到农行10万元贷款的何村全季西红柿种植户马刚民说道,这笔及时雨的贷款帮他解决了翻修大棚以及西红柿育苗的资金难题。

马刚民说的贷款正是农行高陵区支行匠心独运推出的“全季西红柿惠农e贷”产品,这款产品专为高陵区域内全季西红柿种植产业链上的各类经营主体量身定制,覆盖种植、大棚建设、生产设备购置等方面,集线上化、便捷化、普惠化于一体,通过这一产品,农户可以更加方便地获得贷款资金,用于发展西红柿产业。

今年以来,高陵区政府出台了培育

金融“钥匙”开新局 钓北村农村产业“贷”向新繁荣

炙心千百炼,敢为天下先。处于乡村振兴一线的农行高陵区支行,对于在发展中不断出现的新问题,始终坚持民众利益,积极创新。

产业链集群的蓬勃发展是建设现代化产业体系的必然要求,然而随着农户的做大做强,村落中集体经济大家抱团前行也逐步成为内在需求,农村集体经济模式应运而生。在高陵区钓北村,这个以农文旅深度融合为发展战略的小村庄就是最鲜活的例子。钓北村围绕乡村振兴战略目标,积极盘活村落经济,发展特色饮食文化区、文旅野营基地、花卉基地大棚等

项目,致力于打造现代化农业模式。然而,随着产业的快速发展,资金短缺的问题日益凸显,特别是当西红柿产业即将迎来发展的“黄金期”时,资金问题更是成为了制约钓北村进一步发展的瓶颈。

面对这一难题,农行高陵区支行挺身而出,展现了其责任担当与创新精神。由于农村集体经济组织不具备企业法人资格,很难从金融机构申请到发展资金,以往一些村子只能让村民以个人名义向银行申请小额贷款,再用于发展农村集体经济。这种做法不仅风险大、成本高,而且程序繁琐,对庞大的资金需求来说无疑是

“杯水车薪”。农行高陵区支行率先打破了这一瓶颈,成为全区首家为村集体经济组织生产经营提供贷款支持的金融机构,成功发放经营贷款100万元。这笔资金的注入,犹如一场春雨,为钓北村的产业发展注入了新的生机。在资金的支持下,钓北村的产业链条得以进一步延伸,西红柿种植、文旅深度游等项目蓬勃开展。

在高陵区类似钓北村这样的村集体经济组织还有80多个,而农行高陵区支行以踏实的脚步,构建起了服务“三农”的新模式,成为乡村振兴的领跑者。

农行高陵区支行致力于成为乡村振兴和普惠金融的“深耕者”。他们不仅将金融知识送到田间地头,更将金融服务直接送到农户家中。深入村落的普惠金融服务站,POS机、点钞机、电脑、打印机等自助设备一应俱全,农户无需远行,在村里就能轻松办理取款、缴费等业务,还能咨询理财、贷款等金融产品。这一举措极大地方便了布点周边的农户,让他们切实感受到了金融服务的便捷与温暖。

如今,高陵区三年内实现6000亩大棚的建设目标指日可待。这些大棚,如同一个个孕育希望的摇篮,在这片充满希望的田野上,金融与农业正携手共绘乡村振兴的美好画卷。

“杯水车薪”。

农行高陵区支行率先打破了这一瓶颈,成为全区首家为村集体经济组织生产经营提供贷款支持的金融机构,成功发放经营贷款100万元。这笔资金的注入,犹如一场春雨,为钓北村的产业发展注入了新的生机。在资金的支持下,钓北村的产业链条得以进一步延伸,西红柿种植、文旅深度游等项目蓬勃开展。

在高陵区类似钓北村这样的村集体经济组织还有80多个,而农行高陵区支行以踏实的脚步,构建起了服务“三农”的新模式,成为乡村振兴的领跑者。

深耕基层 农行西安分行助力县域经济绽放新光彩

高陵区上演的好故事只是农行服务乡村振兴的一个小小缩影。作为服务“三农”主力军,农行西安分行始终坚守在支农支小、普惠金融的最前沿。他们坚持积极探索,引领金融服务乡村振兴的新潮流。通过引入金融“活水”,灌溉三秦大地县域经济富民的土壤,为县域经济注入强劲动力。截至11月末,县域贷款、涉农贷款、乡村产业贷款分别较年初增加了87.2亿元、25.77亿元、22.33亿元,这些数据充分彰显了农行西安分行在支持乡村振兴和县域经济发展中的重要作用。

紧盯民众需求,不断创新服务模式,是农行西安分行在乡村振兴中的服务宗旨。围绕“一县一业”强县富民工程,因地制宜扶持当地富民产业。在高陵区、周至县、鄂邑区等地,农行西安分行通过多样化信贷产品,精准对接产业需求,提供定制化金融服务。

在周至县,猕猴桃产业近年来蒸蒸日上,从一根藤发展到了集生产、包装、冷链、物流俱全的全产业链。农行周至县支行以“惠农e贷”“锦绣前程贷”为载体,放宽授信额度及年限,通过“线下传统金融服务+线上E贷”双核驱动,有效满足当地经营户快速融资需求。

在鄂邑区,针对现代农业、电子信息、装备制造、生物医学等优质小微企业,农行鄂邑区支行综合运用金融科技手段,提供优惠的资金支持和专业的金融方案,助力产业转型升级。

在临潼区、在蓝田县乃至在关中平原的各个区域,农行正携手当地政府,汇集政府、金融、企业三方力量,共同推动地方产业转型升级。他们通过注入金融力量,助力乡村振兴和县域经济持续健康发展。

展望未来,农行西安分行将继续坚守初心,勇担使命,不断探索创新,以更加丰富的金融产品和服务,更加专业的金融团队和更加高效的金融服务,为推动地方经济和社会发展贡献新的力量。
薛凯 刘极伟